КАРТОЧКА 1

	Номер задания
	Г
	Л
	Е
	Ф
	Р
	Ю

	1
	2,446
	-2,6521
	0,0124
	-0,865
	1,234
	-4,222

	2
	104,24
	96,41
	100,2
	98,92
	33,5
	107,04

	3
	-1,23
	1,23
	123
	-123
	15,2
	-0,11

	4
	0,2
	-0,2
	2
	-5
	10
	0,77

	5
	33,45
	-32,45
	32,22
	1000
	12,14
	-13,88

	6
	-32,78
	-12,33
	18,46
	-11,02
	5,38
	13,13


Задание к карточке 1

1. 2,145-3,01=

2. 105,11-8,7=

3. Решите уравнение 1+х=0,89

4. Найдите значение выражения |5,4|:|-27|=

5. В первый день продали 12,52 м ткани, а во второй день еще 19,7 м. Сколько метров ткани продали за два дня?

6. Масса двух кочанов капусты 10,67 кг, а одного из них 5,29 кг. Какова масса другого кочана?

КАРТОЧКА 2

	Номер задания
	А
	М
	Е
	Р
	Б
	Р
	Т
	О

	1
	61,111
	-12,564
	32,65
	10,045
	61,098
	-14,474
	22,055
	12,3

	2
	-14,282
	21,004
	-32,444
	22,004
	64,22
	17,5
	-32,55
	11,254

	3
	77,5
	24,3
	-12,22
	2,04
	44,3
	71,6
	24,33
	32,45

	4
	-0,2
	2
	4
	10
	-10
	0,5
	-0,5
	0,2

	5
	58,4
	87,1
	-21,6
	32,01
	-17,201
	32,45
	25,31
	-11,21

	6
	45,23
	45,32
	-75,3
	24,22
	14,3
	-12,4
	45,54
	-11

	7
	0,2
	-15
	15
	150
	51
	16
	0
	-16

	8
	0,24
	-0,24
	-0,024
	0,024
	0,0024
	0,00024
	-0,00024
	-0,0024


Задание к карточке 2

1. 34,008-(-27,09)=

2. -8,312-5,97=

3. Решите уравнение х-29,5=42,1

4. Найдите значение выражения |-3,6|:|-18|=

5. В одном ящике 44,8 кг яблок, а во втором на 2,5 кг меньше. Сколько яблок в двух ящиках?

6. Найдите значение выражения 387-243-753-387+243=

7. -15[image: image2.png]


0=
8. Запишите обыкновенную дробь  [image: image4.png]1000



  в виде десятичной дроби.
КАРТОЧКА 3

	Номер задания
	Р
	М
	Е
	Р
	Т
	О
	Т
	М
	Е

	1
	6,005
	6,304
	7,25
	300
	-6,05
	-600
	-30,45
	50,6
	1

	2
	45,201
	-123,54
	44,55
	-17,325
	102,235
	45
	154
	357,3
	-46,109

	3
	10,6
	11,02
	10,5
	11,35
	105
	47,6
	11,3
	10
	0,01

	4
	25,4
	55,2
	44,5
	24,3
	25,78
	12,35
	89,44
	94,44
	10,78

	5
	5,5
	4,1
	10,24
	3,3
	10,2
	4,4
	45
	54,47
	6,6

	6
	-0,23
	0,128
	-25,36
	45,62
	-45,62
	102,36
	-78,98
	0,55
	-22,47

	7
	145,3
	136
	185,8
	-125,1
	45,35
	87,6
	20,6
	-0,54
	15

	8
	-125
	144
	255
	22
	555
	147
	125
	-257
	654

	9
	10
	2
	-10
	5
	-2
	102
	-102
	-5
	0


Задание к карточке 3

1. 4,9-10,95=

2. -37,5-8,609=

3. Решите уравнение х+27,5=38,1

4. Решите уравнение 137-х=42,56

5. В дно реки забили бетонный столб высотой 9,6 м, так, что 3,4 м было в земле, а 1.8 м над водой. Какова глубина реки в этом месте?

6. Запишите обыкновенную дробь  [image: image6.png]el
1000



  в виде десятичной дроби.
7. В первый день автомобиль проехал 238,4 км, а во второй день на 52,6 км меньше. Какой путь проехал автомобиль во второй день?

8. Найдите значение выражения 387-243+125-387+243=

9. Найдите значение выражения |3,5|:|-[image: image8.png]


|=

КАРТОЧКА 4

	Номер задания
	Е
	О
	Е
	Т
	А
	М
	Р
	М
	Н

	1
	-85
	0,32
	-0,36
	0,14
	-0,95
	35,24
	78,26
	45,12
	64,25

	2
	-89,12
	12,36
	4,36
	-11,36
	44,78
	14,25
	8,25
	45
	-7,04

	3
	-9,74
	-10,36
	45,23
	45,23
	0,21
	0,369
	45,023
	45,02
	-17,25

	4
	10,23
	25,36
	45,21
	45,32
	-36,25
	94,44
	12,54
	12,36
	-12,36

	5
	8,35
	3,89
	-36,23
	2,12
	23,54
	9,25
	-54,32
	30,2
	7,5

	6
	40,36
	45,23
	48,21
	36,021
	214,3
	-32,01
	12,32
	30,85
	125,3

	7
	11
	0,11
	0
	-11
	-0,11
	0,12
	-0,12
	22
	-22

	8
	-14
	-13
	-12
	-15
	15
	14
	13
	22
	12

	9
	-0,2
	0
	2
	22
	11
	0,5
	0,2
	-0,5
	-33


Задание к карточке 4

1. 4,41-5,36=

2. -5,24-1,8=

3. Решите уравнение х+11,3=1,56

4. Решите уравнение 137-х=42,56

5. Металлическую балку длинной 6,85 м разрезали на две части. Длина одной части 2,96 м. Найдите длину второй части.

6. Яблоки с ящиком весят 32,7 кг. Сколько весят яблоки, если ящик весит 1,85 кг?

7. 11[image: image10.png]


0=
8. Найдите значение выражения 340-528-15-340+528=

9. Найдите значение выражения |-3,8|:|-19|=

